MEDIEN-MITTEILUNG



Petra Just – neue Geschäftsführerin der Puratos AG in der Schweiz. Bildquelle: Markus Bertschi

Über Puratos

Die Puratos AG wurde 1971 gegründet und ist Teil von Puratos, einer internationalen Gruppe, die ein komplettes Sortiment innovativer Zutaten sowie Anwendungsexpertise für Handwerk, Industrie, Einzelhandel und Foodservice im Bäckerei-, Konditorei- und Schokoladensektor anbietet. Der Firmenhauptsitz liegt an der Peripherie von Brüssel (Belgien), wo das Unternehmen 1919 gegründet wurde. Puratos ist der Überzeugung, dass Lebensmittel einen ausserordentlichen Einfluss auf unser Leben haben, und nimmt diese grosse Verantwortung nicht auf die leichte Schulter. Das Unternehmen hat den Anspruch, seine Kundinnen und Kunden mit modernsten Technologien und jahrelangen weltweiten Erfahrungen zu unterstützen und so auch völlig neue Ansätze zu kreieren. Puratos verfolgt dabei immer das Ziel, den Planeten positiv mitzugestalten und innovative Lebensmittellösungen für die Gesundheit und das Wohlbefinden aller zu schaffen.

Weitere Informationen unter: www.puratos.ch/de

Puratos AG: Petra Just wird neue Geschäftsführerin in der Schweiz

Petra Just übernimmt zum 1. Mai 2023 die Geschäftsführung der Schweizer Tochtergesellschaft der Puratos Group in Dulliken.

Als neue Geschäftsführerin bringt Petra Just eine umfangreiche internationale Expertise in der Lebensmittelindustrie mit. Zuletzt als Mitglied der Geschäftsleitung bei Fairtrade Max Havelaar in Zürich verantwortete sie die Bereiche B2B- und B2C-Marketing sowie Communications und Innovation. In ihrer Funktion bei Puratos berichtet Petra Just an Marco Stampfli, Regional Director Western Europe.

Marco Stampfli: "Wir freuen uns sehr, Petra Just bei Puratos willkommen zu heissen. Mit ihr haben wir eine Spitzenmanagerin mit exzellenten Branchenkenntnissen gewinnen können und blicken gemeinsam in eine erfolgreiche Zukunft."

Seit bald 20 Jahren ist Petra Just in der Lebensmittelindustrie tätig, wo sie verschiedene Positionen bei namhaften Schokoladenherstellern, unter anderem als Head of Product Management bei Läderach AG und als Global Business Development Manager sowie als Global B2B-Brand Manager bei Barry Callebaut AG, innehatte.

Just folgt auf Andreas Ammann, der das Unternehmen nach sechs Jahren verlassen wird.

Mehr Informationen von Puratos finden Sie unter www.puratos.ch/de oder kontaktieren Sie Kirsten Zabel.



Dulliken, im Mai 2023

MEDIEN-MITTEILUNG

Pressekontakt

Kirsten Zabel – Marketing Manager DACH

Tel: +49 211 59 89 38 20 Mobil: +49 172 2 41 41 72 E-Mail: kzabel@puratos.com

